



**Občina
Mokronog-Trebelno**

NADZORNI ODBOR

Pod Gradom 2
8230 Mokronog
☎ +386 (07) 34 98 260
fax: +386 (07) 34 98 269
<http://www.mokronog-trebelno.si>
e-pošta: obcina@mokronog-trebelno.si

Številka: 060-0002/2012

Datum : 15.12.2012

ŽUPAN OBČINE MOKRONOG TREBELNO OBČINSKI SVET OBČINE MOKRONOG TREBELNO

ZADEVA: Poročilo o delu Nadzornega odbora Občine Mokronog Trebelno za leto 2012

ZVEZA : Letni program dela Nadzornega odbora za leto 2011 št. 012-0012/2010 z dne 7.12.2011

Skladno s 6. tč. Letnega programa dela Nadzornega odbora za leto 2012 podaja le-ta poročilo o svojem delu v letu 2012.

Delo nadzornega odbora je določeno s statutom občine. Nadzorni odbor je samostojen in neodvisen organ, poleg občinskega sveta in župana pa je eden temeljnih nosilcev lokalne samouprave. Nadzorni odbor je najvišji organ nadzora javne porabe v občini in ima v skladu z zakonom naslednje pristojnosti:

- Opravlja nadzor nad razpolaganjem s premoženjem občine,
- Nadzoruje namenskost in smotrnost porabe sredstev občinskega proračuna,
- Nadzoruje finančno poslovanje uporabnikov občinskega proračuna.

Nadzorni odbor v okviru svojih pristojnosti ugotavlja zakonitost in pravilnost poslovanja občinskih organov, občinske uprave, javnih zavodov, javnih podjetij in občinskih skladov ter drugih porabnikov sredstev občinskega proračuna in pooblaščenih oseb, ki razpolagajo z občinskimi javnimi sredstvi in občinskim premoženjem ter ocenjuje učinkovitost in gospodarnost porabe občinskih javnih sredstev.

Pri svojem delu upošteva veljavno zakonodajo, ki velja v Republiki Sloveniji ter redno spremlja poročila Računskega sodišča RS, ki pa je najvišji organ v državi s funkcijo nadzora porabe javnih sredstev.

Nadzorni odbor je bil konstituiran na 1. seji dne 21.12.2010 in je v letu 2012 deloval v isti sestavi, kot je bil prvotno konstituiran.

Nadzorni odbor je imel v letu 2012 pet (5) rednih sej, katerih so se udeleževale večinoma vse članice. Na seje so bili po potrebi vabljeni tudi župan, direktorica občinske uprave, višja svetovalka za finance.

Predsednica se je udeležila vseh rednih sej Občinskega sveta. O poteku sej je poročala na sejah nadzornega odbora.

V decembru 2011 je bil odprt elektronski naslov za nadzorni odbor, ki je nadzorni.mokronogtrebelno@gmail.com, in je objavljen tudi na spletni strani Občine. Na ta naslov lahko zainteresirana javnost podala pobude, vprašanja v zvezi s pristojnostmi dela nadzornega odbora. V letu 2012 ni bilo zabeleženih vprašanj ali pobud.

V mesecu decembru 2012 je bila s strani občanov podana pobuda, ki je bila obravnavana na 10. seji nadzornega odbora.

V letu 2012 se članice NO nismo udeležile nobenega izobraževanja.

Upoštevajoč letni plan za leto 2012 je nadzorni odbor izdal dve dokončni poročilo, in sicer Dokončno poročilo o nadzoru v javnem zavodu Osnovna šola Mokronog ter dokončno poročilo o nadzoru porabe na posameznih postavkah Proračuna Občine v letu 2011 in za obdobje od 1-8/2012.

Nadzorni odbor je porabil finančna sredstva v okviru planiranih.

Na spletni strani Občine so objavljeni poslovnik, letni program dela, vsi zapisniki in dokončna poročila, tako da je delo nadzornega odbora javno in transparentno.

Lep pozdrav,



mag. Polona Ajdič
Predsednica Nadzornega odbora
Občine Mokronog - Trebelno

Poslano:

- Naslovníku,
- Ga. Mojca Pekolj, direktorica občinske uprave
- Zbirka dokumentarnega gradiva